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２０００年１１月８日 

 

東京外国為替市場委員会第３８回会合議事録 

 

開催日時 ２０００年１０月２０日 13:00～15:30 

場  所 日本銀行本店新館９階大会議室 

議  長 森岡  俊行（東京三菱銀行） 

副議長 大倉  孝  （ﾊﾞｰｸﾚｲｽﾞ銀行） 

副議長 花井  健  （日本興業銀行） 

書  記 西川  広親（日本銀行） 

参加委員数 １８ 名（別紙） 

 

 

１．新委員選任の件 

  森岡議長より第 37 回会合(本年 9 月 21 日開催)における決定に基づいて、新委員の公募を

行ったところ、5 名の立候補があったことが報告されました。 

  5 名の立候補者について、提出書類に基く審査と各立候補者の自己紹介を経て、委員による

投票が行われ、5 名全員が選任されました。新委員は以下の通り（敬称略、アイウエオ順）。 

    伊藤 一雄     (トウキョウフォレックス上田ハーロー） 

    今井 雅人     (三和銀行) 

    金上 孝       (三菱信託銀行） 

    小林 和成     (ステート･ストリート銀行) 

    文野 政和     (さくら銀行） 

 

２．委員会運営の件(運営小委員会) 

  運営小委員長の加藤委員より、第 37回会合での方針を受けた「委員選任細則」(案)が提出され

ました。その際、同委員から、金融機関の合併や統合の結果、複数の委員が同一機関ないし同一

企業集団に所属することとなった場合はどうするのか、委員選出の際に各所属組織の業態別バラ

ンスを考慮にいれるべきか、等の問題提起がなされ、運営小委員会で今後、検討していくことにな

りました。 

 

３．フォレックス･セミナー開催準備の件（教育広報小委員会） 

  教育・広報小委員会の野手委員より、当委員会主催セミナーの準備状況について報告がなさ

れ、これに沿う形で議論を行いました。その結果、①主要テーマについては、インターネット・ビジ

ネスとし、その他にもう 1 つ短い講演を加えること、②開催時期は、準備期間等を勘案し来年の 1

月頃を目処とすること、③時間は、18時半頃から2時間程度、④開催規模は50～70人とすること、



 2

等を決定しました。なお、具体的な開催準備は、今後、教育･広報小委員会を中心に進めていくこ

とになりました。 

 

４．その他 

（１）CFD について 

ロイターの神田委員より、ロンドンにおける CFD インデックスレートのテスト進捗状況について、

以下の通り報告がありました。 

①  全体としてテストは遅れ気味。 

②  ロイターのシステム面で、パネル行が Fixing Rate を入力すると、稀にコネクションが切れて

しまう問題が発生しており、原因究明のためにパネル行による Fixing Rate 入力の頻度を高め

る必要がある。そこで現在、BBA では、パネル行に対して Fixing Rate の contribution をより

頻繁に行うよう要請をしている。 

③  11月の初旬には、先ずパネル行が見られる形でのリリースを行い、合意が得られれば早急

に公開していく考えである。 

  また、安田オブザーバーからは、ロンドンにおける東京三菱のテスト参加状況について、以下

の通り報告がありました。 

①  当行は、10 月 16 日（月）からレートの contribution を開始した。 

②  当面は、6 通貨について 10:50～11:00 までの間に、１回入力すれば良い、というレベルで

ある。 

上記報告を受け、引続き CFD に関する小委員会を中心に状況をフォローしていくこととしまし

た。 

 

（２）国際銀行協会における講演の件 

  大倉副議長より、１０月１０日に開催された国際銀行協会の金融市場委員会において講演を行

い、市場委員会の役割や活動状況等について説明したうえ、参加者にディーリングルームの担当

者と十分に意思疎通を図って欲しい旨要望した、との報告がありました。 

 

（３）新委員の参加小委員会の決定 

  本会合で選任された新委員の参加する小委員会を以下の通り決定しました。 

 

教育･広報小委員会            伊藤 一雄、今井 雅人 

市場取引に関する小委員会      伊藤 一雄、文野 政和 

リスク管理小委員会             金上 孝 

CFD に関する小委員会         文野 政和 

Model Code ワーキンググループ  今井 雅人、金上 孝、小林 和成 

以  上
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（別紙） 

 

東京外国為替市場委員会委員名簿（１０月２１日現在） 

 

 

＜委員＞ 

議長  ○森岡 俊行 （東京三菱銀行） 

副議長    ○花井 健 （日本興業銀行） 

副議長  ○大倉 孝 （ﾊﾞｰｸﾚｲｽﾞ銀行） 

書記  ○西川 広親 （日本銀行） 

運営小委員長  ○加藤 博光 （野村信託銀行） 

教育・広報小委員長    渡辺 秀典 （第一勧業銀行） 

市場取引に関する小委員長  ○酒匂 隆雄 （UBS 銀行） 

リスク管理小委員長  ○高松 力 （ﾁｪ‐ｽ･ﾏﾝﾊｯﾀﾝ銀行） 

CFD に関する小委員長  ○菅田 克彦 （富士銀行） 

Model Code ﾜｰｷﾝｸﾞｸﾞﾙｰﾌﾟ委員長  ○中島 尚彦 （ｽﾀﾝﾀﾞｰﾄﾞﾁｬｰﾀｰﾄﾞ銀行） 

  ○野手 弘一 （住友銀行） 

   ○松田 哲 （ｵｰｽﾄﾗﾘｱ･ｺﾓﾝｳｪﾙｽ銀行） 

  ○石川 栄一 （ｲｰﾋﾞｰｴｽ･ﾃﾞｨｰﾘﾝｸﾞ･ﾘｿｰｼｽ･ｼﾞｬﾊﾟﾝ） 

  ○神田 紀昭 （ﾛｲﾀｰ･ｼﾞｬﾊﾟﾝ） 

  ○伊藤 一雄 （ﾄｳｷｮｳﾌｫﾚｯｸｽ上田ﾊｰﾛｰ） 

  ○今井 雅人 (三和銀行） 

  ○金上 孝 （三菱信託銀行） 

  ○小林 和成 (ｽﾃｰﾄ･ｽﾄﾘｰﾄ銀行） 

  ○文野 政和 (さくら銀行) 

＜オブザーバー＞ 

  ○野口 嘉彦 （ﾏﾈｰ･ﾌﾞﾛｰｶｰｽﾞ･ｱｿｼｴｲｼｮﾝ） 

法律問題小委員長  ○小林 一夫 （日本銀行） 

  ○安田 正道 （東京三菱銀行） 

 

 

(注) 敬称略（順不同）。○は今回出席。 

 


